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Resultados definitivos de la Encuesta de Opinión realizada por la Red de 

Investigadores Latinoamericanos de Economía Social y Solidaria (RILESS) 
 
 
En el mes de junio de 2006 la RILESS confeccionó y envió entre sus usuarios e 
investigadores una encuesta con el objetivo de conocer las opiniones acerca del 
funcionamiento del sitio y sugerencias para mejorarlo.  Hasta el mes de octubre de 2006 
se recibieron y procesaron un total 52 encuestas, que arrojaron los siguientes 
resultados:   
  
 
1. ¿Cuál es la frecuencia con la que suele visitar nuestro sitio www.riless.org?  
 
35% Ocasionalmente 
31% Cuando recibo los boletines 
21% Una vez por mes 
12% Semanalmente 
 6% Cada 15 días  
 
 
 
 

2. ¿Cuáles son las Secciones del sitio que visita con mayor frecuencia? (admite 
respuesta múltiple) El porcentaje fue calculado en base a la cantidad de encuestas.   
 
 

75% Biblioteca 
44% Investigadores 
44% Experiencias 
35% Formación 
33% Conceptos 
21% Agenda 
15% Foros 
12% Enlaces  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
   
3. En su opinión, ¿para qué resulta útil actualmente el sitio de la RILESS?  
   Para…   (admite respuesta múltiple) El porcentaje fue calculado en base a la cantidad 
de encuestas.   
 
 

81% Buscar recursos (documentos, fichas bibliográficas, enlaces con otros sitios, 
etc.) 

63% Conocer y aprender acerca de las experiencias 
60% Mantenerme actualizado/a sobre los temas o experiencias relevantes 
50% Disponer de información sobre eventos, cursos, etc. 
48% Conocer y contactar con investigadores en temas comunes o afines 
33% Participar en discusiones conceptuales, en una construcción teórica colectiva 
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4. Durante el segundo semestre de 2005 la RILESS convocó a un Concurso de 
trabajos sobre Experiencias de Economía Social y Solidaria en América Latina 
(ver detalle en http://www.riless.org/agenda.shtml?x=2645). ¿Le parece una 
actividad adecuada para promover investigaciones de jóvenes en este campo?  
 

38% Mucho  
25% Bastante 
8% Poco 
23% No me enteré de la existencia de este Concurso 
 4% Otra 
 
      
5. Nos interesa saber si ha participado de alguna manera en nuestra red…   
(admite respuesta múltiple) El porcentaje fue calculado en base a la cantidad de 
encuestas.   
 
55% Enviando datos personales, suscripción al boletín o consultas 
32% Difundiendo alguna información de la RILESS por correo electrónico 
32% No he participado aún en la RILESS 
20% Enviando documentos propios o completando su ficha de investigador 
 9% Participando en algún debate o foro, enviando comentarios en alguna sección 
5% Enviando documentos de otros investigadores que le hayan parecido interesantes 
5% Enviando información sobre eventos o cursos de formación 
16% Otra forma de participación 
  
 
6. Si no participó o lo hizo menos de lo que hubiera deseado, ¿cuáles fueron los 
principales motivos? (admite respuesta múltiple) El porcentaje fue calculado en base a 
la cantidad de encuestas.   
 
50% No supe qué o cómo aportar a la RILESS 
23% No tengo tiempo para dedicar a este tipo de actividad 
11% No tengo facilidad para conectarme a Internet 
7% No me siento cómodo participando en intercambios “virtuales” 
11% Otro motivo 
 
 
7. Desde su creación la RILESS se ha propuesto alcanzar diversos objetivos. 
Quisiéramos saber cuáles de estos objetivos a Ud. le parecen prioritarios y en 
cuáles les parece que nuestra red puede realizar un aporte significativo: 
 
 

a) Constituir y consolidar una Red de Investigadores en Economía Social y 
Solidaria en América Latina que sirva como recurso a actores sociales y 
públicos 
 
En lo personal le asigno una… 
 
74% Prioridad alta 
22% Prioridad media 
 4% Prioridad baja 

 

En esto pienso que la RILESS puede aportar… 
 
65% Mucho 
27% Bastante 
 8% Poco 
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b) Intercambiar y cooperar en el estudio de las experiencias de economía 
social y solidaria que se dan en América Latina y en otros continentes 
 
En lo personal le asigno una… 
 
76% Prioridad alta 
16% Prioridad media 
 8% Prioridad baja 

 

En esto pienso que la RILESS puede aportar… 
 
59% Mucho 
39% Bastante 
 2% Poco 

 
 

c) Desarrollar y discutir marcos conceptuales, metodologías e indicadores 
que permitan estudios comparables 
 

En lo personal le asigno una… 
 
69% Prioridad alta 
25% Prioridad media 
 6% Prioridad baja 

 

En esto pienso que la RILESS puede aportar… 
 
62% Mucho 
30% Bastante 
 8% Poco 

 

 

d) Identificar cuestiones problemáticas de interés común y construir en 
conjunto una agenda con prioridades, proyectos y recursos compartidos 
 

En lo personal le asigno una… 
 
64% Prioridad alta 
26% Prioridad media 
10% Prioridad baja 

 

En esto pienso que la RILESS puede aportar… 
 
52% Mucho 
44% Bastante 
 4% Poco 

 

      
 

e) Poner conocimiento e información a disposición de organizaciones sociales 
y gubernamentales promotoras, formadores y otros actores sociales 
 

En lo personal le asigno una… 
 
74% Prioridad alta 
24% Prioridad media 
 2% Prioridad baja 

 

En esto pienso que la RILESS puede aportar… 
 

71% Mucho 
21% Bastante 
 8% Poco 

 
 

Buenos Aires, Octubre de 2006 


